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1.- Se considera la serje de funciones Zsen“ Z donde 2 € [143, ;}j
n=0
a) Calcula ] limite puntya)
b) ;Hay convergencia uniforme en el intervalo (5=, &7
2.- Calcula 1a serie de Fourjer para s(z) = (T~ 2) en el intervalo [, T). JA qué valor
converge la serie bara x = 2

3.~ Escribe una ecuacién diferencig] lineal de Segundo orden cgp coeficientes constantes y no
homogénesa que tenga come solucién ]a funcién:

T = 5 mod 11
e = 1 mod 10
2r = 3 mod 13

5.- Dados Jog 8IUpOs (Z; 4, +), (Z4 x Zyy X Z,, +) v (Z, x Zy X Zy x Zg,+), se sabe que dog
son isomorfos Y el otro no Jo es. ;Cudles son los isomorfos Y cual no lo eg? Justifica ty respuesta,

6.- a) Prucha que 22 + 5 4 es el 1inico polinomio (e grado 2 (e Zy[z] irreducib]e,
b) Sea o = [z] € Zox] /(25 + 22 4 1). Calcula (@®+a?+q 1954

La revisién del examen se efectuarg e] dia 5 de Julio a lag 15:30 horas en el auly
5. No es obligatorio asistir a ]a revisién.

Observaciones: Para realizar e] €Xamen solo se cripleardn Papel y boligrafo.

El examen dura 3 horas. Una vez tomenzado, no ge podré salir de] aula antes de 45 minutog,



Paspizsa 11 :

O\/ ln Efvwisen sen x 15

< Z
[ Seaxc] € 7 <4
od
nSI‘ (n Sty Z;Hﬂnx. I4 yAn
W=v

Man  (nan x (-, 1,5

\
Z Sen P =
= 4 - Seax-.
nee

/ot fon

ear ity o Lt 3y
M xC [-—llu" lTu&]_

seagr CroMetdrm

Jw Jvmn H,

b/ CoMv J spﬂ“xl < (J\ﬁ_: )" ¥ v y Y x(- [-H;&’J‘],&l

VAR G Spa Tt GroMF HII
= e ) V2o
Z— ( V;. ) - e ke Vz a4
waw Va
M- WEErRSs ¥¥n7)
Sp fwvealL pe . ICcAN tny  faviEmt = “
oo (n Sk¥rl N fva(goenls ,‘-2:., Sen x

Qu MW Ni¥

(Ll‘\f Vi'{L (%

VaY et ML mynh (1 ]:—”hd, [P B



Polu S Ll My ,‘_,:/
ln  Fuacrin Stx) = x(11-x) S RydavSinda
1?
‘aon ‘1 o --\ .-
/(- -n ﬂ,z' ﬂ
s " ' (
=2 A A "2“2 v
v ks wwn Fua (3t n §A L.
A E S 2 L Fur tzea  AIMAAG
w3 van Funcsen AN Gl NEUER) Libbe Sn
. bV bn STon QW fRATCVICR M L) Cendsatin  ln
-n wnzr I . +) N .
S £- 11 - =2N
seax pahands  wwphe (S(H y=v S( |
‘reps =2 % s¢  xe (-Mn)
¥ Las Qs vA LA LES S'ix)= N-2¢
> S A y slent)z si-min
Stq2gk W Founty k. Ly
11 P) i
@ i x T X -
t iged - -- e
Oy ¥ R 1"” the ( &1 Iz
|
2
.lw 22N
;2/ (%ﬂ ) 2
n n i 11z
e [(enext) conm de o [amedy -f [ xbnror
v
e .t “1
n
xlenx dx = O
-N v
x tmx T MIRL i
; Xt sennx: t 2 x Spanx Ox =
J iy nx OXx < nNXx 2
. 0 -n 1
=R PratE) . ., d
! i Lun X
- - & Jﬂxs\'nnxo\xf ("_.____—”‘:“”"I *nJ Inx )
_ " -1
2 < ( ¥ [anx 2 _..z—-. (ﬂ Cun ¥l + rl('-.(nﬂ) (\.)
1 F,?: -—11 'ﬂ?' wz_
n}
{néo dy = M. (-0 = 4. en
e nl na




! " n
J ()FI'I - x1) Sen Nx dx- = J X Stn\x - 'I% JA x%&nnxd){
a el -1

by

0
n

v

1
J X% seanx Ax- = O
a %% saa AX-  £S Zwmaaa.

n 11
" - X Ly X i Lanx Ax- <
J X Stoanx dx : —_— i v
=1 -n
—v
B o) ¥
5 0
)
- X [einX = =Né&nVl N LMl -
B vi -N 4 L

+1
a3
= fle= (
: on nH,
sx b, = .-3:1 (~\)

).
'z & ovelp it ) S F yon Yo

la  Srast —
?d" ..‘@'_- ("I)M‘{\Jrl?r’ + <1 (4) Sen N X~
- ﬂ—‘z + nt 4
3 —
A

L @_I/L_
Lo Yot M Nt vyt Gnocecn A NI pn

2 A%\ , M
b () Mo 4 B[ S
by 2

. -n
Sw= Ty T

fran  XE (-t
Ln  Stase Ak

wonln. G 5 BTR s‘tn”) A Stast r
Fovtgen  Ine X2 1 Convin e Y N N
C s(n)x S(nt) 3_:‘_11_.1. Lo 1%3 +Z %’i(") fiaH T
2 g 5 oun‘-ilj— #\)M\”n'
.+ + g’:‘_ 7}( (-

OYsStn v~ W .
- ut -B‘E‘ - g %'1.

Fin Mven  Bul-
7""' fl-)VUf.ferl .




CrRon Ll y BH): 8”_. e'L at

| . ‘
sra 4+ Ay rbY . Ped)
Lont boon tel 2 Mot GF R

v ke Y ) ANkl

Cofp€5 CSbn Fe/

LiabaL  Oow
YT Y K SFan VA Seluef em

éz

Juldv ('Ip;u

ke (\rv.?vn-é‘-'

fna ¥5 (vend
Mo M GF M

i (" Ly

My § CVvAe GviEd

esnan p
e e, e’ x . e G G ENR

nr A

E” y- E‘} S\wn fody (5wt
Gy m P03 44 o B

Y- 29"

3

fon hatv! (> -1 (
st A5 S rscn

{’(\;ﬁ CII:h—
s (9 f-—th‘I‘-L

3“-33'* 2= v
G\V& AvaM-/.
Co Lutsén A

Wild)e lf1 Sen

ol i wy
Mo WINE 2}

(oMo
Ln [ Nv wm Mo

- LNz 2




i ﬂ x =y mwlkdd
Ix = 2 mvt LD
2rx =3 aad, 13
orstkn vie M/ evi: 44 WV ¥ 13 Som  fA3MS
faty S5~ fon oW [0V
4, 3= 24 =3 mudh VO
g T8 iy = 4 med V3
Ibo M sishemn N [ Gaviw (sTS pn Hasen ¥
AR AL Lnle 7
g 3 mod 44
2 4.3213 myd LU
oz i FaddEF med 1]
AMIA TR e fow 1L (3vl yiF  AELT OAd [
X pott WA cugae K P A
+ 3% 153,111,3“]10 vy < lto s o)

x z fx 130 x[l'lu'i]“

_ i Lo WVES sl 43 o, i 4T
20 1
L
& jele B ned 10 2% %
== no U2 ho = ¢ el 1% (‘?‘M%é'é‘—:
ol
Lvkbo [;( z Sr 1o 7 ¥ 3+
13 pooiypider Pl D, 2 gg < 11O
0
-——i'):" = 345V l qo0l1 ¥ g6%0
[y o
1260 K
Y
2.
L 43 Cu»f’t’luﬂﬁc VA 200 O
3 g3 47
005
jis™a.3,3 [“.nilo
ol €33 41 il
020) 13 %Er
- e

A awink A4
2 med 10O
A mod 13

s F o4 ¥xloxdl®

Iy 233 mod g 10413



P fsumn/g:J
’ ll"‘u-q'*ci:)ia‘l,fl,{i:

" . 3¢ whqy = IFCR
-ET Ly tan Sww cavewy D onrn \} C 4.
la} —_— o
ﬁ—z—,:‘ (%1}51‘ ¥ ) y CzcLrco
_remv b, b8 y 9 s Egppne, WEVIIeRE]
fquJVW

CI’((I(U

(ZZJ;‘ _7%5.1:‘2.1 ‘}) H
— By . Z, # y ¥ ) moom (B HTDE
2 2¥r9:2y2
Jo

quppit LLHeAr

2yy k5 R onAmv TP L
Lulbo FYSIE o e edt Ve
Las (a5 Mrale! Clvfesr dHW cr cLi(-/, ny
My (v Solo [’K‘I(h' n Gﬂvo’v _Ce Mv Yo rs vo
i i 2 F L5 c \NV‘
» i pif fe  VF \ ik Lo MImks o STV gS5. e TSV,
y 6t Aae v Sem /7 rs. et €.
o"mauma 9 ‘y lel Wlﬂum'&w nr eand e 2 N Z’a (x7
Sow x2 enspr O
xT¥) ans? *
x 2 X gase O »r 3
T yskak anictl , LvEbvy H satpatv (sLET
(uo M pa oy MY Sely v WI A ban y?o .2/ sV xhA
RV C3BLE AL GCanne 2.
o

(1 UWELle
y Sia @05 CH, Ihby

S
5) xTpx?r) € Zfzhj N O M
$34At pazcn a&
ST Av fui sl LotV wir, 4,;.“._;“41;“:!\)—;3,,'&‘ x2+ x31 \)rh-:(‘}i
(gun GAATO xaxlt ) feapazn  aw S Asvyis@ey g K 7 Lt ol
o raavavanie Y pn AV OF EARTY g SRV s 1Y)
asvrvp A x Taxthy . Likby E

nr eaaa?v
2
(xirEh sl gy A

f 4 x?
AR ¥4 xtt
---:'“'F' <)y %3 +x?
e . B i

)= (eFax?i) +

56"'“ ‘vfiﬂfl".
\:}”l - r
- e ..lj - 3,

x V4 xixt

fon  otac [Noe
?‘g f:’)/x Tx ):;\, ‘S:”Q l Zl Lx ]/-;(‘5'4-:(1“
[x +xt4x 1) ) - [x) 8 X-‘?“"g"'*z,_. XZ iR fvlpria;u

our AvicaMy/



